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EVALUACIÓN DE MATEMATICA 8°B

(PROPORCIÓNALIDAD)

NOMBRE:....................................................

ITEM: SELECCIÓN MÚLTIPLE:

1. La cantidad de obreros en relación con el tiempo ocupado para terminar un trabajo varían en forma:

I. directa

II. inversa

III. no proporcional

a) sólo I

b) sólo II

c) sólo III

d) I y  III

e) Ninguna de las anteriores

2. Para hacer 1 litro de helado se necesitan 800 gramos de azúcar. ¿Cuánta azúcar se necesita  para hacer 8 litros de helado?

a) 3.400 gr

b) 4.400 gr

c) 5.400 gr

d) 6.400 gr

e) Otra cantidad

3. Veinte niños consumieron 5 kg de tallarines durante un campamento scout. Si hubieran sido 35 niños, ¿cuántos kilógramos más de tallarines habrían necesitado?

a) 8,75 kg

b) 3,75 kg

c) 2,8 kg

d) 17,5 kg

e) 3 kg

4. Luis camina 2,5 km diarios. Entonces para recorrer 20 kilómetros empleará:

a) 6 días

b) 8 días

c) 10 días

d) 12 días

e) N.Anteriores

5. Tres  obreros demoran 6 horas en pintar una casa. ¿En cuánto tiempo pintarán la misma casa 2 obreros?

a) 2 horas

b) 4 horas

c) 9 horas

d) 36 horas

e) N. Anteriores

6. ¿Cuál es el valor de x en la proporción

  5 : x = 15 : 135

a) 5/9

b) 5

c) 9

d) 45

e) Otro valor

7.  El valor de x en la proporción  
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a) 

b) 0,25

c) 10

d)25

e) N. Anteriores

8. Una familia de 6 personas tiene comida para 30 días. ¿Cuánto tiempo les durará la comida, si se integran 3 nuevos miembros a la familia?

a) 10 días

b) 20 días

c) 22 días

d) 45 días

e)   30 días

9. Un auto recorre una cierta distancia  en 5 horas viajando a 68 km/h. ¿Cuál debería ser su rapidez para que demore sólo 4 horas en recorrer la misma distancia?

a) 54 km/h

b) 54,4 km/h

c) 75 km/h

d) 85 km/h

e) Ninguna de las anteriores

10. Carolina escribe un trabajo en el computador. Si imprime 768 líneas en 16 páginas, ¿cuántas páginas más ocupará si le faltan aún 1536 líneas por imprimir?

a) 32

b) 36

c) 38

d) 48

e) N. Anteriores

11.  El valor de x  en  la proporción siguiente es    4,2 : x = 21 : 5 

a)  21

b) 42

c) 84

d) 2

e) 1

12. Para hacer 6 tortas se necesitan 72 huevos. Para hacer 10 tortas se requieren ......huevos.

a) 60

b) 720

c) 120

d) 240

e) 432

13.   Para que la siguiente sea una proporción n debe valer:






n_  =  10
24    15

a) 240

b) 39


c) 16
d) 48

e) 150

14.   Una razón equivalente a 12 : 10  es:

a) 5 : 6

b) 3 : 4
c) 5 : 2
d) 6 : 4
e) 6 : 5
15. Un padre tiene 40 años y su hijo 16, entonces la razón entre la edad del padre y el hijo es:

a) 2 : 5

b) 5 : 2

c) 8 : 40 

d) 20 : 16

e) Otra razón

16. Una modista ocupa 3 ¼  metros de tela para hacer un vestido, ¿cuántos de esos mismos vestidos puede hacer con 78 m?

a) menos de 24

b) 24

c) 26

d) 78

e) más de 78

17. Un árbol de 3 metros de altura da una sombra de 60cm, entonces a esa misma hora la sombra de un árbol de 3,2  metros será:

a) 20 cm

b) 64 cm

c) 80 cm

d) 106,6 cm

e) 160 cm

18. Un vehículo recorre 150 km por hora. ¿Cuántos kilómetros recorrerá en 20 minutos?

a) 30

b) 50

c) 75

d) 90

e) 100

19. Si 2 operarios demoran 20 días en realizar un trabajo, ¿cuántos días se demoran cinco operarios en realizar el mismo trabajo?

a) 5

b) 6

c) 8

d) 50

e) otra cantidad

20. Para preparar un mezcla de pintura verde se deben mezclar  2 litros de pintura amarilla y 5 litros de color azul. ¿Cuantos litros de pintura  azul se deben mezclar con 10 litros de pintura amarilla para obtener un mezcla del mismo verde?

a) 10

b) 15

c) 20

d) 25

e) otra cantidad
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